
Qui defensar?  la creaci

Seria bo per a Catalunya que es posés en funcionament un operador que aprovisionés als
catalans d’un servei de qualitat on la llengua catalana fos el vehicle de comunicació
preponderant entre empresa i clients. Val la pena recordar que les operadores que actuen a
Catalunya només fan servir el català en un 37% de les seves comunicacions, tant internes com
externes i orals o escrites. Això significa que són majoria les companyies del sector que fan cas
omís a la llei de política lingüística [+]   
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http://www.tribunacatalana.org/noticies.php?idf=9928

